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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Ne 18/2026 

Ao primeiro dia do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e seis, às oito horas, reuniram-se o 
vereadores na Câmara Municipal de Amambai, Estado de Mato Grosso do Sul, situada à Rua Sete do 
Setembro n°3:359. soiratresidência do SenhortereadorDarci José datava, auxiliado pela Vice 
Presidente; Vereadora Rosa Linda Rodrigues, pela Primeira Secretária. Vare:hora Talyta Escobar di 
Silva Dias \iegundo Secretário. Vereador Runes-cle Oliveira para realizarem a Décima Oitavi 
Sessão Ordii4a cib ano de dois mil e vinte e seis, com a presença dos Senhores Vereadores: Brasilii 
Aparecida Nd es Farias. Cassiano Dutra Cardozo, Éder Raulo Pintan Me- donça, Joanir Martins, ias 
Roberto dos Santos. Lígia da Silva Machado. Pauto-Sérgio Gomes da Iva, Roberto Peres e SI" 
Ulisses da Silva. Na sequência. o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária na form. 
Regimental. Expediente: iniciou a Sessão com a leitura bíblica de um Salmo. A seguir, o President 
solicitou a leitura da Ata da Sessão Ordinária n° 17/2026. realizada no dia 25 de maio de 2026, sendo 
aprovada por unanimidade. Em seguida. foram lidas as correspondências recebidas do Pode 
Executivo Municipal: OFGAWN° 92026. que encaminha resposta ao Requerimento n° 019/202t 
de autoria da vereadora Talyta E obar. Em seguida, foram lidas as correspondências recebidas do 
diversos, bem como as correspondéncias expedidas pela Câmara Municipal de Amambai. Dando 
continuidade. o Presidente passou a palavra aos Vereadores, para apresentarem as suas matérias, ben 
como suas justificativas e votações: foi feita a leitura do Projeto de Lei CM n°012/2026, de autori. 
da vereadora Talyta Escobar, que "Dispõe sobre a prevenção e o combate ao assédio moral. sexua 
e político no âmbito da Administração Pública Direta e Indireta do Município de Amambai/MS, e di 
murar providências". O Projeto dc Lei foi encaminhado às Comissões Competentes para exararen 
seus Pareceres. Após, feita a leitura da Indicação if 156/2026. de autoria do vereador Paulo Sérgio 
Locutor. "Pela Ordem" o vereador solicitou a Mesa Diretora, que encaminhasse Moção do 
Congratulação ao Sr. Aldinar Correia Xavier, em reconhecimento aos relevantes serviços prestado 
ao município e à região ao longo de mais de 30 anos de atuação no transporte de gado, cavalos o 
animais. Em discussão a moção. Não havendo discussão, a moção foi aprovada por unanimidade o 
será encaminhada. Indicação n° 157/2026, de autoria do vereador Éder Pinzan. Indicação n° 158/2026 
de autoria do vereador Dr. Cassiano Cardozo. Indicação n° 159/2026. de autoria do vereador Joani 
Martins. Indicação n° 160,2026. de autoria da vereadora Suzana Ulisses. A seguir, o Presidente Dare 
José da Silva passou os trabalhos para a Vice-Presidente, para apresentar a Indicação n° 161/2026, do 
sua autoria. Indicação n° 162/2026, de autoria do vereador Roberto Sangue Bom. Indicação n 
163/2026, de autoria do vereador Jota Roberto. "Pela Ordem" o vereador solicitou a Mesa Diretora 
que encaminhasse Moção de Congratulação ao Soldado PM Luciney de Oliveira Dutra, en 
reconhecimento ao profissionalismo, bravura e dedicação demonstrados na ação que resultou rt 
recuperação de uma camioneta Ford Ranger furtada no município de Amambai, no dia 08 de maio do 
2026. Em discussão a moção. Não havendo discussão, a moção foi aprovada por unanimidade e ser, 
encaminhada. Indicação n° 164/2026, de autoria da vereadora Rosa Linda (Rosa da Saúde). Indicação 
n° 165/2026, de autoria do vereador Runes Sabão. Indicação n° 166/2026. de autoria da vereador, 
Cida Farias. Não havendo tempo hábil para o Pequeno Expediente. e não havendo a Ordem do Dia 
o Presidente passou para passou para o Grande Expediente: manifestaram-se pelo tempo regimenta 
de 07 (sete) minutos, os seguintes vereadores: Rosa Linda (Rosa da Saúde), Suzana Ulisses. Roberto 
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'Sangue bom, 1 abria Escobar, Éder Joana:- Nlartins, Jota Roberto, Paulo Sérgio Locutor, Cáia 
Farias, Ligia Borges, Dr. Cassiano Cardozo, Runes Sabão, Darei José da Silva, "Pela Ordem- a 
vereadora Ligia Borges solicitou para fazer uso da palavra pela liderança do Prefeito. E, nada mais a 
ser tratado, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, e a servidora Jucimara 
Barros Rodrigues lavrou a presente ata, que após lida, discutid e aprova ssão 
Ordinária, será assinada pelo Primeiro Secretário e o Presidente. ; tdol • IM:191: 
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